

PONEDELJEK, 4. 5. 2008
Nadaljujemo, kjer smo ostali v petek, 24. 4..2020.
Na bel papir (lahko je z ene strani že uporabljen) nariši 2 pravokotnika z dolžino 6 cm in širino 3 cm, 2 pravokotnika z dolžino 4 cm in širino 3 cm in 2 pravokotnika z dolžino 6 cm in širino 4 cm. Pare skladnih pravokotnikov pobarvaj z enako barvo.
Izrezane pravokotnike razporedi tako, da boš dobil MREŽO KVADRA.
Ploskve med seboj zlepi kot kaže skica1.

Na skici 1 je mreža kvadra, sestavljena iz 3 parov skladnih pravokotnikov.
.Skica 1  MREŽA KVADRA

[image: Pravougaonik i kvadar - Model kvadra]








Iz mreže kvadra sestavi telo, kot je prikazano na skici 2.Skica 2    KVADER



[image: Rectangular cuboid]





	
V zvezek napiši naslov Mreža kvadra in svojo mrežo prilepi v zvezek tako, da prilepiš le eno ploskev ( rdečo).
Izračunaj ploščino rdeče, sive in rumene ploskve. Velikost ploščine vpiši na ploskve svoje mreže. Izračunaj ploščino celotne mreže.
V zvezek zapiši : Vsoti ploščin vseh šestih ploskev kvadra pravimo POVRŠINA KVADRA ( P)
[bookmark: _Hlk39352320]P= a∙b + a∙c + b∙c + a∙b + a∙c + b∙c
ali
[bookmark: _Hlk39352433]P = 2∙a ∙b + 2∙a ∙c+ 2∙b ∙c                      OBRAZEC ZA POVRŠINO              
ali                                                                    KVADRA
P = 2∙ ( a∙b + a∙c + b∙c)                                           
                                                                 
S svinčnikom preriši v zvezek skico poševne projekcije kvadra( skica 3)
[image: ]
Skica 3 POŠEVNA PROJEKCIJA KVADRA

Pomni: Kjer si prej dve ploskvi zlepil skupaj , je nastal ROB.
Odgovore zapiši v zvezek.
Koliko robov ima kvader ?
Koliko skladnih robov ima kvader ?
Kakšno lego imajo skladni robovi?
Zakaj uporabljamo le tri oznake ( a, b, c) za robove kvadra? 
Pomni: Kjer se trije robovi kvadra stikajo, nastane OGLIŠČE.
Koliko oglišč ima kvader?
TOREK, 5. 5. 2008
Rešuješ v zvezek
U st. 154, 155/ 15. ( samo izračunati), 17.a  (samo izračunati)


ČETRTEK , 7. 5.
Utrjevanje znanja 1. del
NASVET
Utrjevanja znanja ni potrebno tiskati. Preberi nalogo, v zvezek izpiši podatke , nariši skico ustrezno nalogi in računaj. 
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PETEK, 8.5. 2020

V petek bodo na šolski spletni strani objavljene rešitve nalog. Preglej svoje delo. Če  česa nisi  razumel  vprašaj svojo učiteljico.

Utrjevanje znanja 2. del decimalna števila



NASVET
Utrjevanja znanja ni potrebno tiskati. Preberi nalogo, izpiši podatke in računaj v zvezek. Pri nalogah, kjer moraš ugotavljati pravilnost  dane trditve,  izpiši v zvezek samo pravilne.
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3. naloga
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4.naloga
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3. Vstanovanjskem bloku je 12 enakih stanovanj. Povriina enega stanovanja je 65 m2. Koliko
m? meri skupna povrgina stanovanj v tem bloku?

4. lzratunaj obseg in plos¢ino kvadrata s stranico 4,7 cm.
5. lzratunaj obseg in plos¢ina pravokotnika s stranicama 2,3 dmin 6 dm.

6. a) Koliksno plo3¢ino ima kvadrat z obsegom 36 dm?
b) Izralunaj obseg kvadrata, €e je njegova plos&ina 64 cm??

7. Vrtima obliko pravokotnika s ploi¢ino tal 108 m2. Koliko Zice potrebujemo za ograditev tega

vrta, ¢e je dolg 9 m?
75m

8. lzratunaj obseg in plos¢ino vrta,
ki ima obliko narisanega lika. 60m 48m

Podatki so na sliki.

45m

9. Dana sta lika: kvadrat s stranico 1,4 m in pravokotnik z dolZzino 2 m
Z ratunom dokaZi in nato zapisi odgovor:

Sirino 11 dm.

a) Kateri lik ima vecjo plos¢ino?
b) Kateri lik ima vecji obseg in za koliko?

10. Kako 3irok pravokotnik lahko naredimo iz 1 m dolge Zice, ¢e je dolZina pravokotnika 3 dm?
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1. naloga

Obkrozi desetiske ulomke:

2. naloga

Nekateri ulomki v levem stolpcu imajo enako vrednost kot decimalna
Stevila v desnem stolpcu. PoveZi take pare.

5 05
100

5 0005
1000
50 005
10

1 12

2
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3. naloga /2t

a) Prikazano Stevilo na pozicijskem b) Stevilo 0,045 prikaZi na poziciiskem
racunalu zapii z decimalno Stevilko. racunalu.
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4. naloga /6t
a) Zapisi decimalna Stevila, katerih slike so tocke A, B, in D na Stevilski premici.

C= D=

b) Na Stevilski premici s tocko E predstavi tevilo 3,3 in s tocko F Stevilo 2,86.

I e e e

3 4
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5. naloga

ObkroZi P. & je iziava pravilna, in N, & je napacna.

a) 37>298 P N

b) 0,7<06 P N

c) 1.26>1245 P N
1

d) ;=05 P N
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6. naloga
Zapisi manjkajoce Elene zaporedja.
24 27 30
Opisi, kako dobimo vsak nasledniji &len zaporedja.
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Mama je nakupovala zelenjavo za pripravo kosila. Na blagajni je prejela racun, na katerem
je bilo zapisano, katero zelenjavo je kupila, koliko je posamezna zelenjava tehtala in znesek
za placilo.
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RACUN
ARTIKEL KOLICINA ~ ZNESEK
PARADIZNK ~ 1262kg  150€
CVETACA 0735kg  064€
SOLATA 0654kg  075€
SPINACA 0.29kg 083€
KORENJE 0637kg  107€
ZAPLACILO 479€

a) Koliko kilogramov cvetate je kupila mama?

b) Zakatero zelenjavo je mama pri nakupu platala najmanj?

) Mama je nakup placala z bankoveem za 10 €. Koliko denaria je dobila vinjenega?

d) Izratunaj ceno za kilogram Spinate.

©) Uredi kolitine kupliene zelenjave. Zatni z najlaZjo.
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8. naloga

lzratunaj!
a) 138+39.85+134 = b) 126-7562=
Rezultat zaokroZi na cele: Rezultat zaokroZi na desetine:
©) 607-12= €) 042-08=
Rezultat zaokroZi na desetine: Rezultat zaokroZi na stotine:
d) 156:12= €) 1.377:017 =
Rezultat zaokroZi na stotine: Rezultat zaokroZi na cele:
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9. naloga /3t

Ali lahko razreze$ 16 metrov dolgo vrv na enake kose z dofzino 1,25 m tako, da ti ne bo
ostalo nic vrvi?
Ragunsko utemelj svoj odgovor.

Ragunanje:
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10. naloga

V okvir vstavi tako 3tevilo, da bo enakost veljala.
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=0.3241

89-

/3t

=8900
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11. naloga
Izradunaj vrednost Steviskega izrazal
a) 58+25-(86-322:14) =

b)a-b-c=

Ce ves, da je vrednost spremenljivke a = 5, viednost b= 0.8 in ¢ = 2.3!
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12. naloga /3t

Maja se je odpeliala iz vasi Grm in 2 uri vozila kolo z enako hitrostjo. Prispela je do tega
znaka. (prirejeno po TIMSS 2011)

Breg 40km =

= Gm 25 km

Maja je nadaljevala voznjo enako hitro do vasi Breg.
Koliko &asa je potrebovala od znaka do Brega?

ReSevanje:
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13. naloga /3t

Cenik postnih storitev temelji na masi posameznih posilik (zaokroZenih na gram) in je
prikazan v spodnji preglednici. (PISA 2006)

Masa posamezne posiljke Conave
(zaokrozena na gram)

do 20 031
0d21 - 50 034

0d 51 do 100 040

od 101 do 250 058

0d 251 do 500 133

0d 501 do 1000 225

od 1000 do 2000 302

Jan Zeli prijatelju poslati dva predmeta, eden tehta 40 g, drugi pa 220 g.

Glede na postni cenik presodi, ali se bolj splaga poslati oba predmeta kot eno posiiko ali
kot dve razlicni posiljki. Svoj odgovor utemelj z izragunom.
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